

TOP 10 – 2020年世界上汇率最高的货币



货币代码- KWD

科威特第纳尔汇率：

1KWD=3.24美元

1KWD=2.96欧元

1KWD=22.8人民币

世界上最高的货币是科威特第纳尔（兑美元）。

通称科威，（Kuwait of State The：英语， دولة الكويت：阿拉伯语）科威特国南，波斯湾西北岸的君主制国家、是位于西亚阿拉伯半岛东北部，（科威特）特部与沙特阿拉伯接壤，北部与伊拉克相邻，同伊朗隔海相望，其曾是英国的殖民地

，于1961年6月19日独立。科威特石油和天然气资源储量丰富，已探明石油储量居全球第四位，因此油气出口是国民经济的重要支柱。该国首都科威特城与该国名称同名。

科威特是一个拥有巨大财富的小国。

货币的高价值（汇率）可以通过向全球市场大量出口石油来解释。

由于稳定的石油经济，高度发达的石油生产和出口，科威特被认为是世界上最富有的国家之一。

该国超过80%的收入来自石油行业，因为这里的石油生产最容易，因此在其他国家中也是最便宜的。

自2003年以来，该货币与美元挂钩，但在2007年，政府决定将科威特第纳尔与加权货币挂钩。

除了经济非常稳定之外，科威特还是一个免税国家，失业率非常低。

2-巴林第纳尔（18.59块人民币）



货币代码- BHD

巴林第纳尔汇率：

1BHD=2.66美元

1BHD=2.43欧元

1BHD=18.59人民币

巴林王国，简称巴林，是一个邻近波斯湾西岸的岛国，巴林岛为巴林最大的岛屿。沙特阿拉伯位于巴林西部，并可经由法赫德国王大桥连接；伊朗则位在巴林北方；卡塔尔半岛位于巴林湾东南侧。气候属热带沙漠气候。2010年，巴林总人口为1,234,571人，其中包括666,172名外籍人口。

巴林为迪尔门文明发迹之处。公元628年，巴林成为最早转变为伊斯兰教的地区之一。经过一段时间的阿拉伯人统治后，葡萄牙于1521年占领巴林，又于1602年被萨非王朝的阿拔斯大帝驱逐。1783年，巴尼乌巴族从卡扎尔王朝夺取巴林，并由阿勒哈利法家族建立王朝并统治至当代，艾哈迈德·阿尔法塔为巴林第一位哈基姆。19世纪后期，巴林与英国制订合约，成为英国的保护国。1971年，巴林宣布独立，为一个酋长国，后于2002年宣布改为王国。自2011年起，受到阿拉伯之春的鼓舞，该国发生以什叶派民众为主的持续抗议运动。

巴林为首个步入后石油经济的波斯湾国家。当前巴林经济并不是依赖石油，自20世纪后期，巴林已投入巨资在银行和旅游事业。该国首都麦纳麦，是国内外大型金融机构所在地。巴林具有较高的人类发展指数（世界排名第44位），亦被世界银行认定为高收入经济体。2001年，巴林成为主要非北约盟国的成员，美国海军的第五舰队司令部就驻扎在麦纳麦，随时监视着波斯湾以及对开洋面的动静。

巴林第纳尔是第二有价值的货币。

巴林是波斯湾的一个岛国，人口略超过一百万。
与第一种情况一样，该国最大的收入来源是“黑金”出口。

有趣的是，巴林第纳尔与美元汇率挂钩，自2005年以来，其对美元的汇率一直保持稳定。

3-阿曼里亚尔（18.21块人民币）



货币代码- OMR

阿曼里亚尔汇率：

1OMR=2.60美元

1OMR=2.37欧元

1OMR=18.21人民币

阿拉伯半岛，是位於西南亚，简称阿曼，(العمان : 阿拉伯语) 阿曼苏丹国东南沿海的国家，北部与阿拉伯联合酋长国接壤，西面毗邻沙地阿拉伯，西南靠近也门。阿曼的海岸南部和东部临阿拉伯海，东北方则抵阿曼湾。

阿曼地区在上古时代称作“马干”。

南宋《诸蕃志》称其为“甕蠻”，明朝《坤輿万国全图》作“亚衣漫”。

17世纪晚期，阿曼成为印度洋强国，与葡萄牙、英国争夺波斯湾和印度洋的控制权。

19世纪是阿曼的鼎盛时期，领土横跨霍尔木兹海峡，延伸至现今的伊朗和巴基斯坦，南至东非沿海地区及桑给巴尔群岛。

20世纪，阿曼逐渐沦为英国保护国。历史上，阿曼的首都马斯喀特是波斯湾、印度洋地区的主要贸易港口。

阿曼为君主专制国家，前任苏丹卡布斯·本·赛义德·阿勒赛义德自1970年到2020年一

直是阿曼的世袭领袖。自泰王拉玛九世驾崩至苏丹卡布斯驾崩之时，便是在位时间世界第三长的现任统治者（仅次于英国君主伊丽莎白二世和文莱苏丹哈桑纳尔·博尔基亚）。

阿曼的石油储量居全球第25位。

2010年，联合国开发计划署将阿曼列为世界上在过去40年里发展最完善的国家。有别于邻国以石油为支柱产业的经济体，阿曼的经济主要依赖于旅游业和鱼、枣椰子、农产品贸易。阿曼被世界银行定义为高收入经济体，2017年的全球和平指数中，阿曼位列第70名。

阿曼是阿拉伯半岛上的一个国家。

由于其优越的地理位置，它拥有发达的经济和高质量的生活。

阿曼里亚尔也与美元挂钩，和巴林第纳尔一样。

值得注意的是，这种货币的购买力是如此之高，以至于政府不得不发行1/4和1/2里亚尔钞票。在上面的图片中，您可以看到1/2 Rial（半Rial）。

4-约旦第纳尔（10块人民币）



货币代码- JOD

约旦第纳尔汇率：

1JOD=1.41美元

1JOD=1.29欧元

1JOD=10人民币

The : 英语, الأردن (阿拉伯语) 约旦哈希姆王国 Hashemite Kingdom of Jordan) , 简称约旦, 位于亚洲西部, 阿拉伯半岛的西北, 西与巴勒斯坦、以色列为邻, 北与叙利亚接壤, 东北与伊拉克交界, 东南和南部与沙特阿拉伯相连。约旦基本上是个内陆国家(在西南部临近亚喀巴湾有极小一段海岸)。

约旦原是巴勒斯坦的一部分。公元7世纪初属阿拉伯帝国版图。公元1517年归属奥斯曼帝国。一战后沦为英国委任统治地。1921年以约旦为界, 西部仍称巴勒斯坦, 东部称为约旦酋长国。1946年3月22日, 外约旦独立。成立君主立宪制国家。

约旦是一个比较小的阿拉伯国家, 但相对周边国家来说约旦政治经济和文化生活等方面稳定。约旦人民生活较为富裕, 在伊斯兰国家中相对开放。约旦比较缺乏淡水资源, 石油资源不丰富。旅游业是约旦支柱产业之一, 佩特拉古城, 死海和瓦迪拉姆沙漠等景点成为世界各国游客探险旅行和休闲度假的首选目的地。

很难解释约旦第纳尔的高价值。

这个国家的经济不发达, 缺乏必要的资源, 例如石油。

尽管如此, 一种约旦第纳尔的价格为1.41美元, 使其成为世界上10种最强货币之一。

5-英镑 (8.76块人民币)



货币代码- GBP

英镑汇率：

1GBP=1.23美元

1GBP=1.12欧元

1GBP=8.76人民币

大不列颠及北爱尔兰联合王国（英语：United Kingdom of Great Britain and Northern Ireland），国际间的标准简称为联合王国（英语：United Kingdom，缩写作UK）或者不列颠（英语：Britain），汉字文化圈通称“英国”（中文早期亦称“英联王国”，是本土位于西欧并具有海外领地的主权国家，英国位于欧洲大陆西北面，由大不列颠岛、爱尔兰岛东北部分及一系列较小岛屿组成。英国和另一国家唯一的陆上国境线位于北爱尔兰，和爱尔兰共和国相邻。英国由大西洋所环绕，东为北海，南为英吉利海峡，西南偏南为凯尔特海，与爱尔兰隔爱尔兰海相望。该国总面积达243,610平方千米（94,060平方英里），为世界面积第80大的主权国家及欧洲面积第11大的主权国家，人口约6636万，为全球第21名及欧洲第3名。

英国为君主立宪制国家，采用议会制进行管辖。其首都伦敦为全球城市A++级别城市和国际金融中心，大都会区人口达1380万，为欧洲第三大和欧盟第一大。现任英国君主为女王伊丽莎白二世，1952年2月6日即位。英国由四个构成国组成，分别为英格兰、苏格兰、威尔士和北爱尔兰，其中后三者权力下放体系之下，各自拥有一定的权力。三地首府分别为爱丁堡、加的夫和贝尔法斯特。附近的马恩岛、根西行政区及泽西行政区并非联合王国的一部分，而为皇家属地，英国政府负责其国防及外交事务。

英国的构成国之间的关系在历史上经历了一系列的发展。英格兰王国通过1535年和1542年的联合法令将威尔士纳入领土。1707年联合法令使英格兰王国和苏格兰王国共组大不列颠王国，1801年大不列颠王国和爱尔兰王国共组大不列颠及爱尔兰联合王国。1922年爱尔兰中南部26个郡（面积占整个爱尔兰的约六分之五）脱离英国组成爱尔兰自由邦（当今爱尔兰的前身），最终造就了当今的大不列颠及北爱尔兰联合王国。大不列颠及北爱尔兰联合王国亦有14块海外领地，为往日帝国的遗留部分。大英帝国在1921年达到其巅峰，拥有全球22%的领土，是有史以来面积最大的帝国。英国在语言、文化和法律体系上对其前殖民地保留了一定的影响，因而吸引许多以前英联邦的移民前来居住。

英国为发达国家，以名义GDP为量度是世界第五大经济体，以购买力平价为量度是世界第九大经济体。英国是世界首个工业化国家，工业革命使英国人的生产力大大提高，商业与财富极大的增长，更凭借著工业时代的船坚炮利，1763年—1945年英国为世界第一强国，其鼎盛时期的19世纪还被称作英国的世纪，当今英国仍是世界强国之一，在经济、文化、军事、科技、教育和政治上均有全球性的显著影响力。英国为国际公认的有核国家，其军事开支位列全球第五。1945年以来英国即为联合国安全理事会常任理事国。1973年—2020年英国是欧洲联盟（EU）及其前身欧洲经济共同体（EEC）的成员国。英国还是英联邦、欧洲委员会、七国财长峰会、七国集团、二十国集团、北大西洋公约组织、经济合作与发展组织和世界贸易组织成员国。

大多数人认为英镑是世界上最强的货币，但它仅排名前五位。

英国殖民地发行自己的钞票，从视觉上看与英格兰银行发行的钞票不同，但它们的价值为1比1。

因此，其中有几个：苏格兰，北爱尔兰，马恩岛，泽西岛，根西岛，直布罗陀邦，以及圣埃琳娜岛磅和福克兰群岛磅。

有趣的是，英国本地人并不总是希望接受“其他”英镑作为付款方式。

6-开曼元（8.45块人民币）



货币代码— KYD

开曼汇率：

1KYD=1.22美元

1KYD=1.11欧元

1KYD=8.45人民币

开曼群岛 (Cayman Islands / $\text{ˌ}k\text{e}\text{ɪ}\text{m}\text{ˈ}n\text{/}$ 或/ $\text{ke}\text{ɪ}\text{m}\text{æ}\text{n}/$)，有时也译为凯门群岛或盖曼群岛，是英国在美洲加勒比海西印度群岛的一块海外属地，由大开曼、小开曼和开曼布拉克3个岛屿组成。开曼群岛是世界第四大离岸金融中心，并是著名的潜水胜地。

开曼群岛上并没有原住民。克里斯托弗·哥伦布在他对新大陆的第四次探险时，于1503年5月10日发现了开曼群岛，命名为龟岛 (Las Tortugas；上面有很多龟)。但是，因为后来岛上还发现了凯门鳄 (caiman，发音为开曼)，渐渐被叫做开曼群岛。哥伦布发现它之后，欧洲人并没有立即开始殖民，只是逐渐有零星的海盗和被放逐者 (部分来自奥利佛·克伦威尔的牙买加军) 抵达这里。英国航海家法兰西斯·德瑞克于1586年到达该岛。1670年与牙买加一起成为英国殖民地，归牙买加总督管辖。1962年牙买加独立后，转成英国海外领土。

开曼群岛是世界上最好的避税天堂之一。

这些岛屿为数百家银行，对冲基金和保险公司提供了许可证。

由于其在避税天堂中的领导地位，开曼群岛元的价格约为1.22美元。

7-欧元 (7.94块人民币)



货币代码- EUR

欧元汇率：

1EUR=1.1美元

1EUR=7.94人民币

欧盟（英语：European Union；西班牙语：Unión Europea；法语：Union européenne；德语：Europäische Union），简称欧盟（英语：EU；西班牙语：UE；法语：UE；德语：EU），是欧洲多国共同建立的政治及经济联盟，现拥有27个成员国，正式官方语言有24种。规范欧盟的条约经修订，目前欧盟的运作方式依照《里斯本条约》。政治上所有成员国均为议会民主国家（2008年《经济学人》民主状态调查）；经济上为世界上第二大经济实体，德国、法国为欧盟两大核心成员国；军事上除瑞典、芬兰、爱尔兰、奥地利、马耳他与塞浦路斯六国以外（其中前五国在国际上为永久中立国），其余21个欧盟成员国均为北大西洋公约组织的成员国。

欧盟的历史可追溯至1952年建立的欧洲煤钢共同体，当时只有六个成员国。

1958年又成立欧洲经济共同体和欧洲原子能共同体，1967年统合在欧洲各共同体之下。

1993年《马斯特里赫特条约》生效后转变成欧盟，并且渐渐地从贸易实体转变成经济和政治联盟。同时，欧洲经济共同体和后来的欧盟在1973年至2013年期间进行八次扩大，成员国从6个增至最多时有28个。起初推动欧盟建立的动机，是渴望重建二战后损失惨重的欧洲，以及担忧欧洲会再度陷入战争泥潭。

欧盟的主要机构有欧洲理事会（成员国家首脑组成）、欧盟理事会（成员国家部长组成的欧盟的上议院）、欧盟委员会（欧盟的行政机构）、欧洲议会（欧盟的众议院，唯一的直接民选机构）、欧洲法院、欧洲中央银行等。此外，欧洲原子能共同体也在欧洲共同体的管辖范围之内，但在法律上是独立于欧盟的国际组织。

欧元由27个成员国中的19个采纳为流通货币；《申根条约》取消部分成员国之间的边境管制，目前已有22个欧盟成员国和4个非成员国实施，欧盟公民在各国之间也直接享有工作权，甚至一部分的政治参与。在外方面，具备欧洲公民权的可申请使用标记欧盟标注的成员国护照，同时也享有所有成员国的领事保护资格。

目前欧盟的主要议题有欧洲联盟扩大、落实《里斯本条约》、全球暖化问题、非欧元区成员国加入欧元区、欧洲主权债务危机、欧洲移民危机等。

欧元在过去几年中走强。这使其在最强大的货币列表中得以上升。在某种程度上，它的强弱在于它是欧洲国家的官方世界货币，您会在其中发现几种经济发达的货

币。

此外，欧元是世界第二储备货币，占全球储蓄的22.2%（美元占62.3%）。

8-瑞士法郎（7.45块人民币）



货币代码- CHF

法郎汇率：

1CHF=1.03美元

1CHF=0.94欧元

1CHF=7.45人民币

瑞士联邦（德语：Schweizerische Eidgenossenschaft；法语：Confédération suisse；意大利语：Confederazione Svizzera；罗曼什语：Confederaziun svizra；英语：Swiss Confederation；正式称呼采用拉丁语：Confoederatio Helvetica，因此瑞士的ISO 3166双拉丁字母国家代号是“CH”）通称瑞士（德语：Schweiz；法语：Suisse；意大利语：Svizzera；罗曼什语：Svizra；英语：Switzerland），为中欧或者西欧国家之一，划分为26个州。瑞士为联邦制国家，伯尔尼是联邦政府所在地。瑞士北靠德国，西邻法国，南接意大利，东临奥地利和列支敦士登。

瑞士属内陆山地国家，地理上分为阿尔卑斯山、瑞士高原及汝拉山脉三部分，面积41,285平方公里，阿尔卑斯山占国土大部分面积，而800万人口中，大多分布于瑞士高原，瑞士高原也是瑞士主要城市如经济中心苏黎世及日内瓦的所在地。瑞士因

自然风光及气候条件而有“世界公园”的美誉。

瑞士一开始有雇佣兵制度，后来才改采武装中立，自1815年维也纳会议后从未卷入过国际战争。瑞士自2002年起才成为联合国正式会员国，但瑞士实行积极外交政策且频繁参与世界各地的重建和平活动；瑞士为红十字国际委员会的发源地且为许多国际性组织总部所在地，如联合国日内瓦办事处。在欧洲区域组织方面，瑞士为欧洲自由贸易联盟的创始国及申根区成员国，但并非欧盟及欧洲经济区成员国。

依照人均国民生产总值，瑞士是世界最富裕的国家之一，同时瑞士人均财富也居（除摩纳哥之外的）世界首位。依国际汇率计算，瑞士为世界第19大经济体；以购买力平价计算则为世界第39大经济体；出口额及进口额分别居世界第15位及第17位。瑞士由3个主要语言及文化区所组成，分别为德语区、法语区及意大利语区，而后加入了罗曼什语区。虽然瑞士人中德语人口居多数，但瑞士并未形成单一民族及语言的国家，而且其国民中外国出生的比例相当高。对国家强烈的归属感则来自于共同的历史背景及价值观，如联邦主义及直接民主制等。传统上以瑞士永久同盟于1291年8月初缔结为建国之初始，而每年的8月1日则是当地国庆日。

瑞士不仅是世界上最富有的国家之一，而且也属于最稳定的国家。长期以来，其银行系统因其坚决的“银行保密”而闻名。

此外，其高科技产品在全球都广为人知。

注意这张钞票的外观。这是我看到的唯一具有垂直视图的钞票。

9-美元（7.02块人民币）



货币代码- USD

美元汇率：

1USD=0.91欧元

美利坚合众国（英语：United States of America，缩写为USA，一般称为 United States（U.S.或US），或America），中文通称“美国”，是由其下辖50个州、华盛顿哥伦比亚特区、五个自治领土及外岛共同组成的联邦共和国。美国本土48州和联邦特区位于北美洲中部，东临大西洋，北面是加拿大，南部和墨西哥及墨西哥湾接壤，本土位于温带、副热带地区。阿拉斯加州位于北美大陆西北方，东部为加拿大，西隔白令海峡和俄罗斯相望；夏威夷州则位于大洋洲太平洋中部的群岛。美国在加勒比海和太平洋还拥有多处境外领土和岛屿地区。此外，美国还在全球140多个国家和地区拥有着374个海外军事基地。

美国的面积超过983万平方公里，正式为9,834,000万平方公里，位居世界第三；同时拥有接近超过3.3亿人口，为世界第三人口大国。是世界上人口最多的发达国家。美国有着来自世界各地的大量移民，是世界上民族和文化最多元的国家之一。美国地形与气候复杂多样，是多种野生动物的家园。

一万五千多年前，古印第安人自亚洲迁徙至北美大陆。16世纪欧洲开始殖民北美。现今的合众国起始于东海岸的13个英属美洲殖民地。

欧洲七年战争后，大不列颠王国与其殖民地之间的争议愈发剧烈，最终导致在1775年爆发美国革命。

1776年7月4日，正与大不列颠进行独立战争的各殖民地派出代表，协同一致发表《独立宣言》。战争终止于1783年，大不列颠王国承认这13个北美殖民地脱离管辖而独立，与其签订《巴黎条约》。这场战争也是第一场成功脱离欧洲殖民帝国的独立战争。

1781年，《邦联条例》在邦联13个构成州获得通过，共同组成了邦联议会。

1787年《美利坚合众国宪法》完稿，将“美利坚合众国”改制为联邦体制，联邦政府随之成立。

1791年，合称为权利法案的十条宪法修正案获得批准，担保了基本民权。

自19世纪起，美国政府通过强行移置原住民，征服及购买等方法大力扩张领土，随着逐渐不断地承认扩张领地为新州份，至1848年时美国疆域已横跨整个北美大陆。

19世纪下半叶爆发的内战，使曾经合法的奴隶制度得以终结。

在19世纪末，美国已将其领土延伸到太平洋的夏威夷。美国经济在工业革命的推动下，自那时起也开始蓬勃发展。随后美西战争的胜利，使美国势力进入加勒比海地区及太平洋西部；而参与第一次世界大战则奠定其作为一个全球性军事力量的基础。

尽管在1930年代经历经济大萧条，美国在第二次世界大战获得胜利之后崛起成为超级大国。作为联合国安全理事会常任理事国，美国是世界上第一个研发出核武器，也是唯一一个曾将其投入实战的国家。战后美国与苏联进行了数十年冷战，顶峰时期的太空竞赛促使了人类第一次登月计划的成功。

在1991年苏联解体后，至今三十年来，美国成为世上唯一的超级强国及经济强国，在未来五十年也没有其他国家能撼动美国的地位。

美国作为一个高度发达国家，是世界上最大的进口国及第二大的商品出口国，国内生产总值按国际汇率排名世界第一、而依购买力平均则位列第二。在国民平均薪资、人类发展指数、人均国内生产总值以及人均生产力等社会经济学表现指标上，美国均处于世界领先地位。美国经济已步入后工业时代，服务行业占据经济主导地位，位列世界第一。同时，其生产制造业规模也极为庞大，位居于世界第二。仅占据全世界4.4%人口的美国，贡献了世界四分之一的国内生产总值和三分之一的全球军事开支，这使其在经济和军事上均处于全世界最重要的地位。美国在政治和文化上是一支世界显著并影响深远的力量，也在科学研究和技术创新上占据世界领导地位。美国也是联合国、世界银行、国际货币基金组织、美洲国家组织等组织的创始成员国以及总部所在地，在国际事务中占据重要话语权。

由于美国在世界经济上的领导地位，其货币获得了“世界储备货币”的称号。换句话说，您可以在任何地方（在任何国家）进行美元付款。

10-加元（5.18块人民币）



货币代码- CAD

加元汇率：

1CAD=0.72美元

1CAD=0.66欧元

1CAD=5.18人民币

加拿大（英语、法语：Canada，IPA读音：/ˈkænədə/（英）/kanada/（法））为北美洲国家，西抵太平洋，东至大西洋，北滨北冰洋，东北方与丹麦领地格陵兰相望，东部与圣皮埃尔和密克隆相望，南方及西北方与美国接壤。加拿大的领土面积达998万4670平方千米，为全球面积第二大国家。加拿大素有“枫叶之国”的美誉，渥太华为该国首都。加拿大被《福布斯》列于2020年退休宜居国的名单中。

加拿大在1400年前即有原住民在此生活。15世纪末，英国和法国殖民者开始探索北美洲的东岸，并在此建立殖民地。

1763年，当七年战争结束后，法国被迫将其几乎所有的北美殖民地割让予英国。在随后的几十年中，英国殖民者向西探索至太平洋地区，并建立了数个新的殖民地。

1867年7月1日，1867年宪法法案通过，加拿大省分裂为安大略和魁北克两省，与新不伦瑞克、新斯科舍三个英属北美殖民地组成加拿大联邦。

在随后100多年里，其它几块英属北美殖民地陆续加入联邦，组成现代加拿大。

1931年12月11日，英国通过威斯敏斯特法令，令加拿大成为独立国家，但国家元首依旧是当时的英国国王乔治五世，且英国国会依旧掌握有加拿大的修宪权。1933年和1949年，加拿大民事案件和刑事案件的终审权分别从英国枢密院司法委员会移交至加拿大最高法院。

1982年4月17日，英国女王兼加拿大女王伊丽莎白二世签署命令，将加拿大宪法修宪权移交加拿大国会，至此加拿大与英国的特殊关系终结。

加拿大是实行联邦制、君主立宪制及议会制的国家，由十个省和三个地区组成，女王伊丽莎白二世为国家元首及加拿大君主，而加拿大总督为其及政府的代表。加拿大是双语国家，英语和法语为官方语言，原住民的语言被认定为第一语言。由于地处高纬度及地广人稀，该国一直奉行积极吸纳外来移民的政策，以至人口亦以移民

为主，有近五分之一的国民于国外出生，是世界上拥有种族及文化最为多元的国家之一。近年来移民大部分来自亚洲。

得益于丰富的天然资源和高度发达的科技，加拿大是富裕、经济发达的国家。以国际汇率计算，加拿大的人均国内生产总值在全世界排名第十六，人类发展指数排名第十。它在教育、政府的透明度、自由度、生活品质及经济自由的国际排名都名列前茅。积极参与国际事务，是联合国、北大西洋公约组织、北美空防司令部、七大工业国组织、二十国集团、亚太经济合作组织、经济合作与发展组织、英联邦和法语圈的成员国及太平洋岛国论坛的对话伙伴。

加元是世界第五大储备货币。

为了纪念一美元硬币上描绘的那只鸟，它通常被称为“加币”。

<https://fxssi.com/top-10-of-the-strongest-world-currencies-in-current-year>
此为原文，附链接，有兴趣可自行观看。部分内容引自维基百科和百度百科。